

Errata and Corrigenda

FEBS 16349

Corrigendum to: **Human thrombin variable region 1, including E39, is involved in interactions with α 1-antitrypsin M358R and protein C** (FEBS 15529)

[*FEBS Letters* 365 (1995) 219–222]*

Pascale Gaussem, Véronique Picard, Gilliane Chadeuf, Emmanuel Arnaud, Martine Aiach

INSERM U.428, UFR des Sciences Pharmaceutiques et Biologiques, Université Paris V, 4 avenue de l'Observatoire, F-75270 Paris Cedex 06, France

In the legend of Figure 4 symbols were incorrectly designated.

This should have been: IgGs (■), IgG D (●).

*SSDI 0014-5793(95)00457-2

FEBS 16350

Erratum to: **Structural requirements for oxidation of low-density lipoprotein by thiols** (FEBS 15566)

[*FEBS Letters* 366 (1995) 75–80]*

Jenny L. Wood, Annette Graham

Welcome Research Laboratories, Biology Division, Langley Court, Beckenham, Kent BR3 3BS, UK

In the second paragraph of the Discussion, line 6, S* was erroneously replaced by S⁷.

This line should have read:

“... an increased distance between the reactive S*-centre and the ionic groups ...”

*SSDI 0014-5793(95)00494-7